

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

СЛУЖБЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

Издази сваког четвртка

Београд, 11 август 1932 год.

Година 50. Бр. 32

Претплата на службени лист „Општинске Новине“
и месечни часопис „Београдске Општинске Новине“:

За годину дана 150 дин.

За пола године *80 дин.

Претплата се прима само на оба издања

Уредништво и Администрација:

Краља Петра бр. 26/III.

Телефон: . . . 26-242.

Чековни рачун код Поштанске Штедионице бр. 54.300

Хигијенске и здравствене прилике у Београду у месецу јулу 1932 год.

У вези са сезонским приликама у месецу јулу отпочело је незнатно пењање броја обољења од стомачно-цревних инфекција. Ово повећавање је примећено у погледу трбушног тифуса и дизентерије.

Кретање ових болести за последњих три месеца је било:

	мај	јуни	јули
трбушни тифус	4	4	10
дизентерија	3	2	7

Што се тиче кретања трбушног тифуса у јулу месецу прошлих година оно је било за пет последњих година: 1929 — 29; 1930 — 18; 1931 — 23; 1932 — 10.

У вези са почетком сезонских цревних обољења појачана је контрола воде из појединих извора и бунара, а такође и контрола меснатих, млечних производа, освежавајућих пића и др.

На основу бактериолошких анализа изворске воде из чесме „Трећепозивац“, које су показале да је вода услед комуникације са површинским водама садржи од 10 до 100.000 цревних бактерија у једном литру, ова чесма из здравствених разлога била је затворена а на место затворене чесме спроведена је пијаћа водоводска вода.

Поред тога затворене су још две јавне чесме из истих разлога.

Контрола воде у реону Булбулдера нарочито мора бити строга из чисто епидемиолошких разлога, јер је Булбулдер услед својих нездравих пијаћих вода био до скоро гнездо епидемичног трбушног тифуса. У току прошле године било је констатовано више случајева инфекције трбушног тифуса у истом реону са симптомима масивне, јаке инфекције, што је сведочио о постојању, у реону Булбулдера, већих извора инфекције. Ови извори су били, вероватно, у бунарској води, која је на основу бактериолошких истраживања општинске Лабораторије и

Централног хигијенског завода, била јако загађена са цревним бакцилама и псеудодизентеричним клицама. У појединим случајевима био је констатован бацил паратифуса „В“. Ове констатације биле су свакако од великог епидемиолошког значаја, које су захтевале нарочито енергичну акцију у погледу контроле пијаћих вода у овом реону. Из истих разлога поред затварања неколико чесама предузета је шира акција у погледу контроле бунара на периферији града, где после поплава ове године постоји већи број инфицираних бунара.

Контрола пијаће водоводске воде, као и пре, врши се у погледу физико-хемијских особина у лабораторији на Белим Водама и контролише се од стране лабораторије у Београду. Резултати физико-хемијских анализа претстављени су у доњој табели где су назначени минимум и максимум нађени у току месеца јула.

Стање пијаће воде у Београду од 1—31 јула 1932 године.

Температура макишке филтрисане воде варирала је између 14,1—14,4°

Температура савске на доводу варирала је између 22,1—27,1°

Температура филтрисане савске воде варирала је између 21,4—26,2

Температура мешне на Белим Водама варирала је између 17,4—19,7°

Електрична спроводљивост савске на доводу варирала је између 415—515 мс.

Електрична спроводљивост савске филтрисане варирала је између 325—405 мс.

Органске материје савске на доводу варирали су између 8,2—50,5 мг.

Органске материје савске филтрисане варирали су између 2,1—5,7

Мешане на Белим Водама варирали су између 2,5—5,1

Суви остатак савске воде на доводу варирао је између 248—870

Суви остатак савске филтрисане варирао је између 146—288

Суви остатак мешане на Белим Водама варирао је између 238—539

Слободни хлор у савској филтрисаној варирао је између 0,10—0,15

У погледу бактериолошком стање пијаће воде било је исправно.

Шарлах је показао повећавање броја обољења а дифтерија незнатно опадање. Кретање ових болести за три последња месеца види се из ове таблице:

	мај	јуни	јули
шарлах	13	15	26
дифтерија	16	21	18

Црвени ветар је забележен у 17 случајева против 10 у јуну и 19 у мају.

Сем тога је забележено три случаја менингитиса (2 туберкулозе и 1 менингиококови), и 1 случај сепсе.

Свега је било пријављено 82 случаја акутно заразних случаја против 56 у јуну и 61 у мају.

Под опсервацијом се налазило 13 случајева.

Од целокупног број акутно заразних обољења било је изоловано у Заразну болницу 70 случајева, а 12 је лечено код куће.

Дезинфекције су се вршиле редовно у сваком случају пријављене акутне инфекције и смртога случаја туберкулозе. Свега је било извршено 91 дезинфекција и укупно дезинфицирано 33.809 м³ простора. Нарочито се интензивно радило на сузбијању стеница помоћу цијановог једињења (Галардијева течност); извршено је 59 дезинсекција.

У јулу месецу акција против штетних инсеката: комараца, мува, флеботомуса и др. била је нарочито плодна. Поред теренских радова вршена су испитивања у Ентомолошкој лабораторији, вршена је стручна контрола антимоскитне акције помоћу проучавања проба узетих из бара пре и после дезинсекције. Упоредно са дезинсекцијом бара узимале су се пробе да се још пре дезинсекције дотичне стагнантне воде стручно утврди какве врсте ларви има и са каквим сретством треба дезинсцирати. После извршене дезинсекције у лабораторију су се поново доносиле пробе у циљу констатације да ли су ларве уништене. Сви дотични податци бележе се у дневник рад из кога се види тачна слика заражености београдских бара.

Приликом теренских радова утврђено је одлично дејство париског зеленила у погледу уништавања ларви анофелеса и сигурно дејство петролизације у погледу уништавања ларви свих врста комараца. У овом погледу више пута су били постигнути тако рећи класични резултати.

Свега је било запрашено са париским зеленилом 39.400 м² баруштина; покривено је нафтом 21.745 м² баруштина. Исто тако петролизација је 3.837 помијара које су, на основу посматрања ентомолога, прави извори и гнезда кулекса пипиенса.

Поред савске и дунавске обале у ужем смислу, којима је била поклоњена највећа пажња у погледу ентомолошке акције били су узети у проучавање реони Белих вода, на Макишу, острва, поједине виле на Дедињу и др. Захваљујући колаборацији, која је била успостављена између ентомолога и Војног хигијенског завода, предузете су потребне мере у реонима војних имања и плацева.

Утврђено је, проучавањем у различитим реонима Београда, да су најглавније врсте комараца, које долазе у обзир при извршењу теренске борбе против комараца: анофелес макулипенис, аедес вексанс, кулекс пипиенс и као четврта врста кулекс modestus, шумска врста комараца.

Приликом испитивања већине реона Београда, скоро свуда, био је утврђен у огромној количини анофелес, што доказује потребу нарочито енергичне акције у смислу сузбијања комараца. У ову сврху врше се претходни припремни радови за авионску акцију са париским зеленилом у реонима и местима, где је немогуће услед неприступачности бара и њихове огромне површине изводити акцију са ручним апаратима. Ова авионска акција извршиће се уз припомоћ Друштва „Аеропут“.

Други опасни непријатељ становништва Престонице су муве, које, услед врућих летњих дана и нагомилавања огромне количине на београдским пијацама поврћа и бостана добијају веома повољне услове за множење. Поред санитетско-полицијских мера које се предузимају од стране Отсека јавне хигијене и редовног чишћења града врши се уништавање мува помоћу дезинфекционих средстава (креолин са формалином). За овај посао одређена је специјална група радника, која врши дезинсекције ђубретарских кола, сандука за ђубре на улицама и на пијацама.

У току јула месеца било је дезинсцирано 3.695 ђубретарских кола и 1.645 уличних сандука.

Санитетско и ветеринарско-полицијска служба.

У току јула месеца било је извршено 8.764 прегледа, овом приликом било је констатовано 8.023 исправних објеката и 741 у неисправном стању. Највећи проценат неисправности дале су пиљарнице, пошто од 930 пиљарница које су биле прегледане, 120 је било неисправно. Највећи број прегледа пада на инспекцију домова и дворишта; било је прегледано 3.230 домова од којих је било 264 неисправних. Прегледан је већи број про-

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNILIB.RS

давалица хлеба и продавница, свега 890 са 55 неисправних и бакалница 737 са 15 неисправних.

Највећа пажња у погледу санитарско-полицијских прегледа била је покљоњена прегледу јавних и приватних купатила на савској и дунавској обали а такође и прегледу саме обале и ближег реона. За овај рад одређен је специјални лекар Отсека јавне хигијене.

Приликом вршења санитарско-полицијских инспекција предложено је за казну 578 лица. Највећи број казни пада због неисправности дворишта (262), затим због неисправности млека (107).

Ветеринарско-полицијски органи вршили су преглед меса и меснатих производа на трошаринским станицама и на пијацама „Зелени Венац“ и „Јовановој“, и то: свињског меса 38.995 кг., говеђег 995 кг., прасеђег 39.639 кг., телеђег 4.343 кг., овчег 9.384 кг., јагњеђег 9.923 кг., живине 23.966 кг. Сувомеснатих производа 11.981 кг., кобасица и саламе 4.030 кг., масти 1.609 кг., сланине и сала 5.779 кг., цубока 1.170 кг., чварака 500 кг. Свега свежег меса 127.245 кг., осталих производа 25.069 кг.

У току јула месеца било је прегледано 118.186 лит. млека, од којих је било неисправних 1.319 лит. Просечни проценат масти био је 3,76%.

Рад на здравственом опорављању.

Референтство за школску хигијену упућивало је школску слабуњаву децу ради опорављања у летовалишта. У току јула месеца било је упућено 161 београдско дете у опоравилиште од којих је 60 о трошку Општине београдске.

Дирекција за социјално и здравствено старање потпомогла је иницијативу Месног одбора Црвеног крста за кварт варошки око организације летовалишта у Кошутњаку. Ра-

ди потпомагања ове акције Црвеног Крста, Општина је ставила на расположење бесплатна трамвајска кола школске деце за Кошутњак и 100 литара млека дневно, за исхрану слабуњаве деце.

У току јула месеца на летовању је било од 150 до 220 деце.

У јулу месецу општинско хладно купатило отпочело је интензиван рад. Услед извршених корисних оправака и потпуног реновирања и улепшавања купатила, исто је привукло велики број купача. У месецу јула било је окупано у општинском хладном савском купатилу 26.025 лица.

Морталитет.

Јула месеца у Београду је умрло 326 лица. Од тога 305 Београђана и 21 небограђана. Највећи број умрлих лица пада на групу болести органа за варење (89); у првом реду стоји умирање одојчади од пролива (59). Туберкулоза је заступљена са 51 случајем од којих је 3 небограђана. Број несретних случајева је доста велики и износи 18, од овог броја било је 10 случајева дављења за време купања, самоубиства је било 7 и 2 убиства. Кретање mortalитета може се видети из доње табеле.

Кретање mortalитета у јулу по главним узрочним групама:

Група узрока смрти:	Београђана у вар. и боли.	небогра- ђана	Свега	
1 Група акутно зараз. болести	3	7	11	
2 Група туберкулозе	30	18	51	
3 Група рака и мал. тумора	11	10	23	
4 Група нервних болести	8	3	15	
5 Група пол. органа за крвоток	16	7	23	
6 Група пол. органа за дисање	24	16	36	
7 Група пол. органа за варење	50	36	89	
8 Група урогенит. болести	3	5	11	
9 Група дечјих болести	15	5	22	
10 Севилитас	3	1	4	
11 Самоубиства	—	7	7	
12 Несретних случајева	—	18	18	
13 Убиства	—	2	2	
14 Друге болести	2	6	10	
15 Узрок смрти непознат	1	3	6	
	Свега 168	138	21	326

Из Дирекције за социјално и здравствено старање О. г. Б.

ЗАПИСНИК

XXIX редовне седнице Одбора Општине београдске одржане 27 јула 1932 године
у 6 часова по подне

Претседавао Претседник г. Милутин А. Петровић.

Заступа Деловођу шеф отсека г. Д-р Ђура Ђуровић.

Потпретседници г. г. Витор Крстић и Доброслав Богдановић.

Од одборника били су г. г. Јов. М. Сретеновић, Алекса Ковачевић, Аца Б. Динић, Ник. Ђ. Николић, М. Ђорђевић, Владимир И. Душманић, Влад. Штерић, Мих. Л. Ђурић,

Михајло В. Николић, Драгољуб К. Милошевић, Бор. Ђорић, инж. М. Сокић, А. Фирт, Ник. М. Шуменковић, Драгослав Стојадиновић, Воја Симић, Вој. Доганџић, Жив. Д. Живковић, П. Карарадовановић, Јев. П. Солдатовић, Мих. Граовац, Живко Маторчевић, Рад. М. Гавриловић, Драг. Матејић, Др. Шаховић, Јов. М. Викторовић, Добр. Вујић, Мих. Ђ. Стефановић, Сима Ј. Сасо, Момир В. Митровић, М. Стојановић, Душан В. Бркић.

1.

Записник XXVIII редовне седнице примљен је без примедаба.

2.

Заступник Деловође саопштава да су се извинили одборници г. г. Божидар Вукашиновић, Јован Гавриловић, Драгиша Јосиповић, Шалом Русо и Д-р Милан Протић.

Претседник г. Милутин Петровић: И ако ми је врло тешко, господо одборници, ја морам одавде да вас потсетим на велики бол који смо јуче сви заједнички преживљавали за једним највреднијим нашим грађанином и једним од најбољих наших одборника, покојним Шемајом Демајом, и да Вас умолим да и са овога места одамо свечано поштовање и уважање његовог рада и прегалаштва за добро нашег Београда и наше отаџбине. Нека је вечан спомен, слава и хвала за неупоредиво користан рад пок. Шемаја Демаја за нашу престоницу.

Сви одборници саслушали су говор Претседника стојећи и његове завршне речи протрали узвиком: Слава му!

Заступник Деловође чита саопштење Суда да је пок. Драгутин Ј. Вагнер, бив. графичар из Београда, у свом тестаменту оставио један легат од 58.616,10 динара за београдску сиротињу. Овај новац предао је Срески Суд актом својим Бр. 20681 од 10 јула 1931 године Одељењу за социјално и здравствено старање. Новац се сада налази у Општинској штедионици на рачуну Фонда за помагање сиротиње, док се не реши питање хоће ли се из овога легата основати засебан фонд под именом завештаоца.

Одбор је у знак захвалности завештаоцу узвикнуо: Слава му!

Заступник Деловође чита указ Бр. 36606 од 5 јуна 1930 године, којим је Пожарна команда ове Општине одликована златном медаљом за ревносну службу; затим чита указ бр. 68703 од 13 децембра 1931 године којим су одликовани: Командант Пожарне команде орденом С. Саве IV реда, пет десетара Пожарне команде златном медаљом за ревносну службу, пет пожарника и три шофера Пожарне команде сребрном медаљом за ревносну службу.

Претседник г. Петровић честита у име Суда и Одбора Команданту Пожарне команде г. Милораду Милисављевићу ова висока одликовања и ставља му у дужност, предајући му повеље и одликовања, да их раздели одликованима у кругу Пожарне команде и честита им у име Суда и Одбора.

3.

На предлог Суда ОБр. 21478 Одбор је

РЕШИО:

Да се усвоји предлог Секције за електричну централу и да се изврши набавка угља и то:

Лигнита:

од рудника	Костолац	тона	1900
" "	Кленовник	"	4500
" "	Пркосава	"	3000
" "	Свети Петар	"	3000
" "	Зајечар	"	2500
" "	Петровац	"	500
" "	Лазаревац	"	500

Свега тона: 21000

Мрких угљева:

од рудника	Алексинач	тона	1500
" "	Ресава	"	1500
" "	Ртањ	"	1500
" "	Јелашница	"	1200
" "	Боговина	"	1000
" "	Тресибаба	"	500
" "	Опленац	"	800

Свега тона: 8000

4.

На предлог Суда ОБр. 20346 Одбор је

РЕШИО:

Да се усвоји предлог тарифе за обрачун електричне енергије како је изложен у прилогу овога решења и утврђен од стране Секције за Електричну централу.

5.

На предлог Суда ОБр. 20101 Одбор је

РЕШИО:

I. — Да се у финансијском овлашћењу уз буџет за 1932 годину код чл. 17 друге алинеје дода нова тачка под бројем 11 са овим текстом:

- a. — на сву осталу сухомеснату робу, без обзира на начин израде, по килограму Дин. 0,60
- b. — на шунку, кувану, некувану суву, са или без костију по килограму Дин. 2,—

II. — Да се ова такса — увознина — наплаћује од дана одобрења овога решења од Општинског одбора и надлежних државних власти.

6.

На предлог Суда ОБр. 30161 Одбор је

РЕШИО:

Да се на предлог комисије одређене судским решењем ДБр. 19302 од 1-7-32, набавка једног аутомобила уступи фирми Минерва Моторс из Анверса као најповољнијем понуђачу, те да се купи: затворен аутомобил Минерва 22 К. С. 8 цилиндера, модел 1932 по поднетом проспекту за укупну суму од дин. 170.000 по условима плаћања назначеним у понуди фирме.

Да се аутомобил Крајслер бр. 327 уступи истом понуђачу за цену од 40.000,— динара.

Сума од 70.000 динара, која се има положити при преузимању аутомобила, и 6 месеч-

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNILIB.RS

них отплата од 10.000 динара, пашће на терет парт. 169 поз. 1. буџета за 1932 годину.

У комисију за пријем и преглед купљеног аутомобила одређују се г. г. одборници Д-р Корста Тодоровић, Влад. Штерић и Александар Беловић а од стране Дирекције трамваја и осветлења г. г. инж. Б. С. Аћимовић и Никола Ока.

7.

На предлог Суда ОБр. 21799 Одбор је

РЕШИО:

Да Инжињерски отсек Техничке дирекције може из зајма од 125,000.000 динара из тач. 6 распореда утвршити почев од 1 јануара 1932 па до даљег наређења и решења највише до 50.000 динара месечно за исплату хонорара и дневница хонорарном техничком особљу и дневничарима запосленим искључиво на радовима око калдрмисања, који се радови финансирају из зајма од 125,000.000 динара тач. 6.

8.

Код тачке дневног реда: „Предлог за одређивање три грађанина у одбор за отписивање порезе при Пореској управи за град Београд” прочитан је предлог Суда, па је одборник Г. Момир Митровић истакао да би ово решење Суда требало изменити у толико, што би се у овај одбор поред инжињера одредио још и један трговац и један занатлија, како би на тај начин био заступљен трговачки и занатлијски сталеж, који чини гро пореских обвезника у Београду.

За овим је Одбор на предлог Суда ОБр. 20470 већином гласова

РЕШИО:

Да се у одбор за отписивање дуговане порезе при Пореској управи за град Београд одреде три грађанина Београда и то:

1. Војислав Јосиповић, инжињер.
2. Никола Јањић, правни референт Министарства просвете.
3. Милорад Јовановић, пензионер.

9.

На предлог Суда ОБр. 20565 Одбор је

РЕШИО:

Да се доле означеним фирмама уступи испорука разног материјала, за потребе Дирекције трамваја и осветлења као најповољнијим понуђачима на одржатој оферталној лицитацији на дан 7 јуна 1932 године, и то:

- 1) Фирми инж. Милосав Марковић из Београда:
- | | |
|---|-------|
| 300 ком. кабелуша од 25 мм. | 1,35 |
| 150 „ муфова за каблове од 25 мм. | 5,25 |
| 100 кгр. никелин жице 3 мм. спец. теж. 0,4—0,44 | 67,90 |

100 кгр. никелин жице 3½ мм. спец. теж. 0,4—0,44	67,90
100 кгр. никелин жице 4 мм. спец. теж. 0,4—0,44	67,90
100 кгр. никелин жице 4½ мм. спец. теж. 0,4—0,44	67,90
25 кгр. оловног глеђа	50.—
250 „ конопца О 12 мм. дужине 6 мет.	20.—
5 м. азбест цемента пресован тврде плоче 6 мм.	300.—
1 м. азбест цемента тврде плоче 15 мм.	800.—
6 кгр. челичне пантљике за контакт, апар. 0,5×15 мм.	150.—
6 кгр. челичне пантљике за контакт, апар. 0,5×20 мм.	150.—
6 кгр. челичне пантљике за контакт, апар. 0,5×32 мм.	150.—
6 кгр. челичне пантљике за контакт, апар. 0,5×25 мм.	150.—
2000 мет. жаконет пантљ. шир. 20 мм.	0,37
50 таб. прешпана дебљ. 0,5 мм.	13,50
80 „ „ „ 8, мм.	13,50
20 шtringли канапа од 1 мм.	10.—
5 лит. колекторина	329,50
300 комада обичних осигурача 6 А. 500 V.	10,45
200 ком. васердрат фасунга 110 V Едизон (слично мустри)	15.—
300 ком. осигурача за шалтаблу са шрафовима 6 А. 500 V	9,85
200 „ изолир банда у ролнама	40,45
6 мет. воштаног платна у комаду	41,00
5 кгр. вученог метала у пантљици 1,5×15 мм.	225.—
5 кгр. вученог метала у пантљици 1,5×20 мм.	225.—
5 кгр. вученог метала у пантљици 1,5×25 мм.	225.—
5 кгр. вученог метала у пантљици 1,0×20 мм.	225.—
5 кгр. вученог метала у пантљици 1,0×32 мм.	225.—
20 кгр. тинола за летовање у кут. од ½ кгр.	75.—
50 кгр. чистог калаја у шипкама 93%	64,50
40 „ сумпорног цвета	10,50
250 ком. полупрстенова од белог пресованог филца 90/60/30	60.—
250 ком. полупрстенова од белог пресованог филца 110/80/30	23.—
250 ком. полупрстенова од белог пресованог филца 100/70/30	18.—
150 ком. полупрстенова од белог пресованог филца 120/90/30	29.—
25 ком. шелака	79,45
100 мет. гасних цеви (манесман) ¼³	9,35

100 „ гасних цеви (манесман) $\frac{3}{4}$ ”	16,35	200 ком. патрона за осигураче 120А.	
50 „ муфова за гасне цеви $\frac{1}{4}$ ”	1,40	200 V	31.50
50 „ муфова за гасне цеви $\frac{3}{4}$ ”	2,50	2000 ком. патрона за осигураче 6 А.	
50 „ колена $\frac{1}{4}$ ”	2,10	500 V	1,35
50 „ колена $\frac{3}{4}$ ”	4,80	600 ком. контакт шрафа за осигур.	
50 „ контра мутера $\frac{1}{4}$ ” (равна страна ферзенк)	0,81	6 А. 500 V	0,75
50 ком. контра мутера $\frac{3}{4}$ ” (равна страна ферзенк)	1,48	150 ком. гумибанда у ролнама од 50 мет.	100.—
5 м ² жутог обичног филца	420.—	30 таб. прешпана од 2,0 мм.	27.—
40 кгр. вунице за обичне мазалице	130.—	све франко Дирекција трамваја и осветлења, испорука делом одмах, остало за 4 недеље. Иначе све по условима. Укупно Дин. 92.572.	
100 „ већа вунена јастучића за мазалице	25.—		
100 ком. мања вунена јастучића за мазалице	20.—	3) Фирми „Елин” Д. Д. оз Београда:	
30 ком. табли азбесита у таблама 3 мм.	16.—	1000 мет. изолир. жице 1,5 мм. Н.Г.А.	а Дин. 1,15
30 ком. табли азбесита у таблама 4 мм.	16.—	400 мет. изолираног кабла од 25 мм. Н. Г. А.	12.65
30 ком. табли азбесита у таблама 5 мм.	16.—	300 мет. изолираног кабла од 35 мм. Н. Г. А.	17,85
10 ком. табли клингерита обичног од $\frac{1}{2}$ ”	43.—	300 ком. кабелшуа од 25 мм.	0,78
10 ком. табли клингерита обичног од 1”	43.—	100 мет. кепер пантљике шир. 25 мм.	0,60
10 ком. табли клингерита обичног од 2”	43.—	1000 мет. воштане пантљ. шир. 20 мм.	0,65
5 м ² оловног лима од 2 мм.	525.—	150 ком. муфова за кабл. 35 мм.	4,40
20 кгр. челичне жице од 1 мм.	37.—	300 ком. обичних прекидача 6 А. 500 V (Сименс)	36.—
20 „ „ „ од $1\frac{1}{2}$ мм.	34.—	300 ком. серијен прекидача 6 А. 500 V (Сименс)	39.—
20 „ „ „ од $2\frac{1}{2}$ мм.	30.—	200 ком. патрона за осигураче 100А. 500 V	15,40
20 „ „ „ од 3 мм.	30.—	150 кгр. волтлака за 750 V	78.—
20 „ „ „ од 4 мм.	25.—	100 ком. воштаног платна у ролнама од 50 мет.	42.—
20 „ „ „ од 5 мм.	25.—	25 ком. кепер пантљике у ролнама од 50 мет.	0,53
20 „ „ „ од 6 мм.	25.—	50 кгр. вученог бакра 6×25 мм.	28.—
20 „ „ „ од 7 мм.	25.—	50 „ вученог бакра 6×32 мм.	28.—
1 м ² белог пресован. филца 18 мм.	450.—	50 „ вученог бакра 5×20 мм	28.—
250 ком. полупрстен. од белог пресов. филца 130/100/30 мм.	33.—	50 „ вученог бакра 5×25 мм.	28.—

све франко Дирекција трамваја и осветлења, испорука у року од 2— $2\frac{1}{2}$ месеца. Иначе све по условима. Укупно Динара 123.744,25.

2) Фирми Југословенско Сименс А. Д. из Београда: а Дин.

300 ком. обичних фасунга 110 V. Едисон	3.—	5 м. фибера од 2 мм. у таблама	70.—
200 ком. декл фасунга 110 V Едисон	6.—	5 м. фибера од 3 мм. у таблама	70.—
200 „ главних моторних осигурача 200 А. 500 V	120.—	5 м. фибера од 4 мм. у таблама	70.—
100 ком. главних моторних осигурача 160 А. 500 V	120.—	5 м. фибера од 5 мм. у таблама	70.—
100 ком. главних моторних осигурача 125 А. 500 V	120.—	0,5 м. фибера од 20 мм. у таблама	100.—
100 ком. главних моторних осигурача 100 А. 500 V	67,50	све франко Дирекција трамваја и осветлења, испорука у року од 6 недеља иначе све по условима. За суму око Динара 65.000.—	
400 ком. патрона за осигураче 200 А. 500 V	36.—	Издатак има пасти на терет буџетске партије 149 позиције 4 буџета за 1932 годину, Дирекције трамваја и осветлења.	
300 ком. патрона за осигураче 160 А. 500 V	33.—	10.	

На предлог Суда О.Бр. 20835 Одбор је

РЕШИО:

Да се доле означеним фирмама уступи испорука разног материјала, за потребе Дирекције трамваја и осветлења, као најповољнијим понуђачима на одржатој III оферталној лицитацији на дан 16-VI-1932 године и то:

1. АВРАМ ФИЛИПОВИЋ И БРАТ ИЗ БЕОГРАДА

WWW.UNILIB.RS

Кгр.	Предмет	Ø	à Динара
300	округлог гвожђа	12 мм.	8.45
600	"	24 "	3.39
600	"	25 "	3.39
100	"	60 "	3.65
50	четвр-астог гвожђа	10 x 10	3.47
100	"	10 x 15	3.43
100	"	22 x 20	3.38
100	"	33 x 30	3.39
100	"	45 x 45	3.65
100	"	50 x 50	3.65
200	пљоснатог гвожђа	2 x 30	3.65
50	"	3 x 15	3.95
50	"	3 x 25	3.68
50	"	3 x 30	3.60
50	"	3 x 35	3.60
50	"	3 x 40	3.60
50	"	5 x 25	3.55
250	"	45 x 45	3.69
250	"	50 x 50	3.69
150	"	60 x 60	3.69
250	"	30 x 50	4.-
100	"	20 x 40	4.10
100	"	20 x 50	4.10
100	"	40 x 60	4.15
50	челика басерман	26 мм.	6.80
165	"	30 "	6.80
375	"	35 "	6.80
175	"	40 "	6.80
200	"	130 "	6.80
50	"	23 "	6.80
50	"	35 "	6.80
100	округлог челика	40 "	6.80
ком.			
25	гвоздених штел шрафова	5/8 x 80	190.-
25	"	5/8 x 100	250.-
400	"	3/16 x 20	32.-
400	"	3/16 x 25	33.-
400	"	3/16 x 30	36.-
1000	"	1/4 x 15	10.50
1000	"	1/4 x 20	15.-
1000	"	1/5 x 25	16.-
400	"	7/32 x 15	8.50
500	"	3/8 x 23	32.-
2000	шлентни	1 x 50 мм.	6.-
150	"	1/2 x 40 "	4.50
2000	"	1/2 x 50 "	9.-
2000	гвоздених шрафова за дрва	40 x 20	6.-
1000	"	40 x 35	7.-
1000	"	45 x 20	6.50
1000	"	45 x 25	8.-
1000	"	50 x 20	8.50
1000	"	50 x 25	9.-
1000	"	50 x 35	11.-
2000	"	50 x 45	12.-
1000	"	55 x 20	11.50
1000	"	55 x 25	13.-
2000	"	55 x 30	14.-
3000	"	55 x 35	15.-
2000	"	55 x 40	16.-
2000	"	55 x 45	17.-
2000	"	55 x 50	19.-
1000	"	55 x 60	23.-
2000	"	60 x 20	14.-
2300	"	60 x 25	16.-
1300	"	60 x 35	18.-
1000	"	60 x 40	20.-
1000	"	60 x 45	21.-
1000	"	60 x 55	23.-
2000	"	70 x 25	16.-
2000	"	70 x 35	19.-
2.00	"	70 x 40	21.-
1000	"	70 x 50	25.-
2030	"	70 x 25	25.-
2000	са полуокруглом главом	55 x 20	12.50
кгр.			
5	ексера	25 x 50	6.-
5	"	18 x 35	8.-
5	"	12 x 20	7.80
25	"	14 x 25	7.80
10	"	16 x 25	7.80
5	"	22 x 15	7.80
ком.			
500	гвоздених шрафова за дрво	11 x 20	4.50
1000	"	30 x 25	5.-
500	"	37 x 25	8.-
1000	"	42 x 21	8.-
500	"	55 x 70	27.-
500	"	50 x 22	16.-
2000	металних шрафова за дрво	42 x 20	23.-
2000	"	40 x 15	20.-
1000	"	45 x 15	26.-
2000	"	45 x 25	36.-
1000	"	45 x 50	60.-
1000	"	31 x 35	21.-
1000	"	55 x 25	50.-
1000	"	34 x 20	20.-

по 100 комада

за 1/6

до 1/6

Ком.	Предмет	Ø	à Динара
1000	металних шрафова за дрво	30 x 20	14.-
1000	"	31 x 22	17.-
1000	"	35 x 16	19.-
2000	"	38 x 20	26.-
1000	"	40 x 15	25.-
1000	"	40 x 30	40.-
1000	"	42 x 20	32.-
1000	"	45 x 50	63.-
1000	"	46 x 30	41.-
2000	"	50 x 20	42.-
1000	"	50 x 25	50.-
500	"	7/32 x 15	91.-
500	"	7/32 x 30	143.-
500	"	7/32 x 40	170.-
500	"	14 x 15	67.-
500	"	1 4 x 20	75.-
500	"	1 4 x 25	83.-
500	"	1 4 x 40	96.-
500	"	3 16 x 15	40.-
500	"	3 16 x 25	60.-
800	металних мутера 1/4		61.-
кгр.			
300	прног лима 4 мм. дебљине		4.-
500	" " 8 " "		3.90
150	" " 12 " у центи		5.30
150	" " 20 " "		5.00
500	ребрастог лима	6 мм.	4.80
20	металног лима	3 мм.	20.-
50	поцинк. лима № 11		6.30
50	" " " 12 у центи		6.20
100	" " " 22 " "		6.80
мет.			
50	прне гвоздене циви 1/4		34.50
10	поцинк. гвоздене циви 3/4		18.-
ком.			
4	поцинк. колена 2 у центи		22.-
157 м	месинганог сита		60.-
кгр.			
20	вученог метала	9 мм.	17.-
20	"	13 "	17.-
50	"	25 "	17.-
50	"	55 "	20.-
50	"	65 "	25.-
10	алуминиум жице за швајсов.	5 мм.	101.-
10	"	6 "	101.-
ком.			
25	бравица за орм. 45 мм. за рупе		6.-
25	бравица за фиј. 45 мм. за рупе		6.-
400	шарнира и то: 100 к. бр. 25		1.-
100	шарнира и то: 100 к. бр. 30		1.25
100	шарнира и то: 100 к. бр. 40		1.75
100	шарнира № 35		1.50
кгр.			
100	округлог гвожђа	12 мм.	3.45
100	"	25 "	3.40
100	шпаринга и шина за кола 5/30		4.45
100	шина 7/60		3.40
500	шпаринга 10/60		3.40
500	шина за кола 18/65		3.40
400	У. гвожђа нормалног проф.		5.-
ком.			
500	гвоздених мутер шрафова	1 2 x 30 мм.	100.-
350	"	1 2 x 35 "	102.-
700	"	1 2 x 40 "	103.-
500	"	1 2 x 45 "	105.-
200	"	1 2 x 55 "	110.-
200	"	1 2 x 60 "	115.-
200	гвоздених шрафова за дрво	30 x 5 "	4.-
200	"	30 x 10 "	4.-
200	"	30 x 15 "	4.-
1000	"	45 x 20 "	7.-
200	"	45 x 25 "	8.-
200	"	45 x 30 "	9.-
200	"	45 x 35 "	10.-
200	"	45 x 40 "	11.-
200	"	45 x 45 "	12.-
200	"	50 x 25 "	9.-
800	"	70 x 50 "	25.-
300	"	70 x 55 "	28.-
300	"	70 x 60 "	29.-
300	"	70 x 65 "	32.-
300	"	70 x 70 "	34.-
300	"	70 x 75 "	38.-
300	"	70 x 80 "	40.-
200	"	90 x 85 "	70.-
200	"	90 x 90 "	74.-
200	"	90 x 95 "	90.-
200	"	90 x 100 "	93.-
200	"	90 x 105 "	103.-
200	"	90 x 110 "	105.-
200	"	90 x 115 "	123.-
200	"	90 x 120 "	130.-
кгр.			
5	ноларских ексера	1 2 x 10 мм.	10.-
5	"	1 2 x 15 "	10.-
5	"	1 2 x 20 "	10.-
5	"	1 2 x 25 "	10.-
5	"	1 2 x 30 "	10.-

до 1/6

од 1/6

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Кгр.	Предмет	Ø	à Динара
5	коларских ексера	2 x 35	7.—
5	"	2 x 40	7.—
5	"	2 x 45	7.—
5	"	2 x 50	7.—
7	"	3 x 60	6.—
7	"	3 x 70	6.—
7	"	3 x 80	6.—
7	"	3 x 90	6.—
5	"	4 x 100	5.80
5	"	7 x 110	5.80
5	"	7 x 120	5.80
5	"	7 x 130	5.80
5	"	7 1/2 x 140	5.80

за укупну вредност од Динара 77.253,15 Све франко Дирекција трамваја и осветлења.

2). ФИРМИ МАРКОВИЋ И ПЕТРОВИЋ ИЗ БЕОГРАДА

Кгр.	Предмет	Ø	à Динара
50	округлог гвожђа	3 мм.	4,40
50	"	4 "	4,40
50	"	14 "	3,44
800	"	18 "	3,43
200	"	26 "	3,40
100	"	28 "	3,40
100	"	32 "	3,40
300	"	35 "	3,40
100	"	38 "	3,40
50	"	45 "	3,65
100	"	55 "	3,65
100	четвртасто гвожђа	55 x 55 "	3,70
200	пљоснатог гвожђа	2 x 25 "	3,63
100	"	2 x 35 "	3,63
50	"	3 x 20 "	3,66
100	"	4 x 30 "	3,63
50	"	4 x 35 "	3,63
50	"	4 x 40 "	3,63
50	"	4 x 45 "	3,63
50	"	5 x 30 "	3,47
50	"	5 x 35 "	3,47
300	"	5 x 40 "	3,47
50	"	5 x 45 "	3,46
50	"	6 x 35 "	3,47
100	"	6 x 45 "	3,46
50	"	8 x 25 "	3,46
50	"	8 x 30 "	3,45
50	"	8 x 35 "	3,45
50	"	8 x 40 "	3,83
500	"	12 x 50 "	3,40
300	"	12 x 75 "	3,80
50	"	13 x 75 "	3,80
50	"	14 x 60 "	3,40
100	"	20 x 20 "	3,40
50	"	25 x 25 "	3,40
100	"	30 x 30 "	3,40
50	"	35 x 35 "	3,40
250	"	40 x 40 "	3,70
250	басер ан челика	45 "	6,50
100	басерман челика	50 "	6,50
100	округлог челика	30 "	6,50
500	гвоздених штел шрафова	3 8 x 25 "	3,40
ком.	гвоздених шрафова за дрво	70 x 50 мм.	24.—
1000	"	70 x 40 "	30.—
1000	"	70 x 45 "	31.—
500	"	70 x 35 "	28.—
2000	"	60 x 60 "	27,50
2000	"	60 x 54 "	25.—
2000	"	60 x 45 "	22.—
1000	"	60 x 40 "	20.—
1000	"	60 x 35 "	17.—
2000	"	60 x 25 "	15,80
2000	"	60 x 20 "	14,90
2000	"	55 x 60 "	22.—
1000	"	55 x 50 "	19.—
1000	"	55 x 45 "	16,80
1000	"	55 x 40 "	15,80
1000	"	55 x 35 "	15.—
2000	"	55 x 30 "	14,75
2000	"	55 x 25 "	13,40
кгр.	ексера	20 x 50 "	6,80
10	"	22 x 25 "	6,50
5	"	31 x 70 "	6,20
25	"	3 "	5,60
10	"	4 "	5,60
ком.	гвоздених шрафова за дрво	42 x 40 "	9 —
1000	"	55 x 70 "	26 —
500	"	70 x 20 "	14,90

Ком.	Предмет	Ø	à Динара
2000	металних шрафова за дрво	42 x 25 мм.	27.—
2000	"	40 x 30 "	28.—
1000	"	45 x 20 "	31.—
1000	"	45 x 35 "	45.—
1000	"	50 x 20 "	31.—
1000	"	34 x 52 "	44.—
1000	"	55 x 30 "	58,40
1000	"	34 x 30 "	26,50
1000	"	31 x 17 "	12,80
1000	"	31 x 25 "	17,50
1000	"	35 x 25 "	23.—
1000	"	38 x 22 "	28.—
1000	"	40 x 25 "	33,80
1000	"	42 x 17 "	27,30
1000	"	42 x 25 "	34,20
1000	"	45 x 20 "	29.—
1000	"	45 x 25 "	35.—
1000	"	45 x 85 "	39,75
1000	"	40 x 14 "	25,25
1000	"	25 x 20 "	13,75
1000	"	14 x 30 мм.	62.—
500	гвоздених штел шрафова	14 x 25 "	70.—
500	"	14 x 40 "	97.—
500	"	3 16 x 15 "	32.—
500	"	3 16 x 20 "	38,50
500	"	3 16 x 25 "	41.—
500	"	3 16 x 40 "	59.—
кгр.	црног лима 1 мм. дебљ.		4,50
200	" " 1 " "		3,90
500	" " 18 " "		5,80
400	металног лима 2 мм.		23,50
20	цинка № 10		12.—
50	поцинкованог лима 1 1/2 мм.		6,70
300	" " 0,75 "		6,40
мет	црне гвоздене циви 3/4		15.—
50	гвоздене швајс жице	3 мм.	16.—
кгр.	" " "	4 "	16.—
100	" " "	5 "	16.—
50	" " "	6 "	16.—
ком.	шарнира од 20 мм.		1,40
50	" " 50 "		1,93
кгр.	рамаја 2 40 мм.		4,45
100	валц ајзна 3 40 мм.		4,45
100	валц ајана 4 40 мм.		4,45
500	шина за кола 15 50 мм.		3,40
ком.	гвоздених мутер шрафова	мм.	
200	"	3 8 x 30	56.—
150	"	5 8 x 80	220.—
300	патент шрафова	5 16 x 35	38.—
300	рад. шрафова	8 x 80	58.—
100	"	30 x 90	74,80
250	торбанд шрафова	3 8 x 60	70.—
400	"	3 8 x 100	83.—
400	"	3 8 x 110	86.—
500	"	5 16 x 40	41,40
1400	"	5 16 x 45	43.—
600	"	7 16 x 55	45.—
500	"	5 16 x 60	47.—
500	"	5 16 x 70	48.—
700	"	5 16 x 75	50.—
600	"	5 16 x 80	52.—
кгр.	црног лима 1 1/2 мм.		5,90
100	шињских ексера 5 1/2 мм.		7.—
25	гарн. шмир акс. осов. од 55 кгр.		13.—
10	гарн. об. осов. за кола од 70 кг.		10.—
5	ком. руч. ва зав. за коч. кола		65.—

За укупну суму од Динара 71.383,30.

3. Фирми Глиша Андрејевић и Комп. из Београда

150 флаша кисеоника (1 фл. 6 м³) по динара 22,49 за м³

1500 кгр. карбита по динара 5,65 кгр.

За укупну суму од Динара 28.716.

Све франко Дирекција трамваја и осветлења, испорука по поднетим понудама.

Издатак има пасти на терет буџ. партије 149 позиције 4, 5, 16 буџета за 1932 годину.

11.

На предлог Суда О.Бр. 20834 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се испорука 120.000 кгр. бензина за потребе Дирекције трамваја и осветлења уступи Шумадијској кредитној банци по цени од 6,96 дин. по кгр. у свему према условима. Издатак има пасти на терет буџетске партије 149. позиције 12 буџета за 1932 годину.

2. — Да се за потребе осталих дирекција набавља од исте фирме по истој цени бензин по требовањима Економата. Овај би се бензин имао лиферовати франко цистерне у Пробирници. Издатак имао би пасти на терет одговарајућих партија и позиција.

12.

На предлог Суда О.Бр. 20332 Одбор је

РЕШИО:

Да се на терет партије 167 позиције 14 буџета расхода за ову годину вирманише у корист партије 166 позиције 1 расхода, у износу од динара 200.000 —, пошто по партији 166 позицији 1 нема више слободног кредита.

13.

На предлог Суда О.Бр. 20055 Одбор је

РЕШИО:

Да се за смештај Дечијег обданишта „Св. Андреја” на Карабурми узме под закуп земљиште Животе Ристића у површини 1.477,75 м² у улици Кнез Милетиној бр. 157, с тим, да Општина на име кирије плаћа сопственику земљишта Ристићу по 1.000,— дин. месечно, с тим, да се иста има рачунати од дана кад Одбор општине Београдске одобри овај закуп.

Таксу за воду, осветљење као и остале таксе плаћаће Обданиште из својих прихода.

Закуп овај има да траје годину дана са правом отказа на 30 дана пре истека уговореног рока.

14.

На предлог Суда О.Бр. 17931 Одбор је

РЕШИО:

Да се у смислу чл. 234 Закона о устројству војске и морнарице преведе из пешадије у коњицу г. Паво Каменаровић, са станом у ул. Мајора Илића бр. 13, пошто је његова друга према своме имовном стању у могућности држати коња са прописаном опремом док је г. Каменаровић у војној обавези као резервни официр.

15.

На предлог Суда О.Бр. 19673 Одбор је

РЕШИО:

Да се према реферату Техничке дирекције Т.Д.Бр. 18175 од 16 јуна 1932 год. и мишљењу Техничке секције О.Бр. 17838 од 29 јуна 1932 год. приме ивичњаци од-камена, које је предузеће „Златибор” у оквиру уговора за израду тротоара излиферовало за улице Милоша Поцерца, Престолонаследника Петра, Ца-

ра Николе и Риге од Фере са смањеном ценом за 20% т.ј. по цени од 114,81 дин. за 1 м² заједно са намештањем истих. Ово смањивање цена да се изврши из разлога што ови ивичњаци у погледу чврстоће на притисак не испуњавају услове из уговора, но с тим, да ће се у будуће од овога предузећа примати само ивичњаци који потпуно одговарају погодним условима.

16.

На предлог Суда О.Бр. 21320 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се измени врста коловоза на великој раскрсници испред виле Њ. В. Краља на Дедињу од проф. 0+000 до проф. 120+000 у толико, што ће се место планом предвиђеног ваљаног асфалта на томе месту радити коловоз од литокрит асфалта, с тим да тај посао изврши предузимач Сава Д. Ђорђевић, коме је калдрмисање II партије улица из 1931 године, у коју улази и поменута раскрсница, уступљено одлуком Одбора О.Бр. 14755 од 17 јуна 1931 год., као и да му се за израду литокрита призна иста цена, која по понуди важи за ваљани асфалт.

2. — Да се истом предузимачу одобри да може на осталом делу поменуте раскрснице на Дедињу, који део још није калдрмисан употребити за мозаик калдрму кварцитни пешчар из Рипња место андезита из Љуљака, пошто и овај први по физичким особинама својим испуњава техничке услове уговора.

Овим се решењем замењује раније решење Суда по овом предмету Т.Д.Бр. 19582 од 2 јула 1932 године.

17.

На предлог Суда О.Бр. 19402 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се израда калдрме у коловозу у улици Цара Уроша на делу од Узун Миркове до Змаја од Ноћаја, који је посао уступљен предузећу Аце Михајловића из Београда решењем Суда и Одбора од 9-V-1931 год. О.Бр. 12490 која је предвиђена од пенетрисаног макадама, изведе од ситних коцака са заливањем фуга песком и уштедама са стране од обичне заливене калдрме на бетону као што је и остали део поменуте улице израђен.

2. — Да Инжињерски отсек Техничке дирекције изда са својих депонија потребну количину ситних коцака.

3. — Да се предузимачу г. Аци Михајловићу за израду калдрме од ситних коцака, коју даје општина, са заливањем фуга песком призна цена од 18,89 дин. по 1 м² израђене — готове калдрме у свему по условима и погодби а према његовој изјави од 29-VI-1932 год.

Ова се измена чини у интересу и у циљу добијања једнообразне калдрме у целој улици, при чему ће се уштедети око 13.000.— динара.

WWW.UNILIB.RS
УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

18.

На предлог Суда О.Бр. 19672 Одбор је
РЕШИО:

Да се одобри регулација блока између
улица Краља Владимира и Војводе Степе ка-
ко је то у плану плавом бојом означено.

19.

На предлог Суда О.Бр. 22358 Одбор је
РЕШИО:

1. — Да се одобри измена регулације
улице Миодрага Давидовића на делу код
сењачке Основне школе, како је то у плану
плавом бојом учртано.

2. — Да се план потом сходно §§ 9 и 12
Грађевинског закона поново изложи на увид
и даље по закону поступи.

20.

На предлог Суда О.Бр. 20314 Одбор је
РЕШИО:

1. — Да се одобри измена регулације Но-
ве улице између Босанске и Вилзоновог трга,
како је у плану плавом бојом означено.

2. — Да фронт парцеле бр. 16 блока 40
кварту Савамалског из Босанске улице буде
дужине 12,75 м.

3. — Да сопственици напред поменуте
парцеле г-ђе Мара Димитријевић и Милева Р.
Бујдић плате Општини по процени вредност
земљишта које им се апроприше овом изме-
ном регулације.

4. Да се план по том сходно §§ 9 и 12 Гра-
ђевинског закона поново изложи на увид и
даље по закону поступи.

21.

На предлог Суда О.Бр. 21322 Одбор је
РЕШИО:

1. — Да се одобри измена регулације
Реонске улице од раскрснице са улицом Ста-
рине Новака па југоисточно до улаза за Но-
во Гробље, како је у плану плавом бојом оз-
начено, и

2. — Да се план по том сходно §§ 9 и 12
Грађевинског закона поново изложи на увид
и даље по закону поступи.

22.

На предлог Суда О.Бр. 20928 Одбор је
РЕШИО:

Да се усвоји предлог Дирекције трамва-
ја и осветљења као и извештај колаудирајуће
комисије одређене актом Суда Д.Бр. 16816-32
год. за извршене радове на изградњи трам-
вајске пруге Сењак—Дедиње, које је радове
извршио г. Милош Поповић, предузимач.

Истовремено да се усвоје од стране коми-
сије одређене јединачне цене за оне врсте ра-
дова, који нису били предвиђени предмером.

Са предузимачем се може саставити окон-
чани обрачун извршених радова.

23.

На предлог Суда О.Бр. 19674 Одбор је

РЕШИО:

Да се према предлогу Техничке дирекци-
је и мишљењу Техничке секције, а на основу
§ 56 Грађевинског закона одобри парцелација
имања г. Мих. Пачића, пуковника у пензији и
његових кћери Олге, Милице и Томаније како
је то у плановима означено с тим, да су соп-
ственици дужни извршити следеће:

1. — Да уступе општини Београдској бес-
платно и неоптерећено сво земљиште, које се
према регулационом плану предвиђа за буду-
ће улице и проширења постојећих.

2. — Да израде претходно тапије од оно-
га земљишта, које се одузима за нове улице и
проширење постојаћих и претходно их пре-
несу на општину Београдску без терета, па
тек по том да могу водити појединачне тапи-
је за поједине парцеле означене у плану, и

3. — Да сваку парцелу имају обележити
трајним и видним белегама — каменом.

24.

На предлог Суда О.Бр. 19675 Одбор је
РЕШИО:

Да се према предлогу Техничке дирекци-
је и мишљењу Техничке секције а на основу
§ 56 Грађ. закона одобри парцеларни план
имања г-ђе Милице Богдановић како је то у
плану означено с тим, да је сопственица дуж-
на извршити следеће:

1. — Да уступи општини Београдској бес-
платно и неоптерећено сво земљиште, које се
према регулационом плану предвиђа за буду-
ће улице и проширење постојећих.

2. — Да изради претходно тапије од оно-
га земљишта, које се заузима за ново-предви-
ђене улице и проширење постојећих и прет-
ходно их пренесе на општину Београдску без
терета, па тек по том може водити појединач-
не тапије за поједине парцеле означене у
плану.

3. — Да сваку парцелу има обележити
трајним и видним белегама — каменом.

25.

На предлог Суда О.Бр. 20269 Одбор је
РЕШИО:

Да се одлука Одбора општине Београд-
ске О.Бр. 7898 од 8 априла 1930 год. о апро-
пријацији земљишта Регулационог фонда оп-
штине Београдске имању г. Косте Тодоровића
које се налази на углу Гундулићеве улице и
улице Косте Стојановића, измени у толико
што ће преносну таксу сносити по пола Оп-
штина и г. Д-р Тодоровић.

26.

На предлог Суда О.Бр. 18813 Одбор је
РЕШИО:

Да се Томи Цвеку контролору улич. о-
светљења у Отсеку инсталације и мреже Ди-
рекције трамваја и осветљења призна још де-
сет година службе за пензију, пошто је при-
вршењу званичне дужности онеспособљен за
даље вршење дужности, према извештају ко-

мисије образоване по прописима чл. 28 Статута Општине града Београда.

27.

На предлог Суда О. Бр. 20053, 20054 и 20511 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се сума у 150.— динара коју је остала дужна Агафија Кизелов, бивши закупац општинског стана у улици Небојшиној бр. 44, а за време од 1 априла до 15 маја 1932 год., пошто се иста по реферату чиновника Отсека општинских добара О.Ф.Бр. 30206 ни преко полицијских власти није могла пронаћи, јер је отумарала незнано куд, отпише.

2. — Да се Надежда Кораћ, ученица бачичке школе и бив. закупац општинског стана бр. 2 пав. IV код Топовских шупа, ослободи плаћања дужне кирије, у суми од 828.— динара, колико је остала дужна Општини за време од 1 марта до 1 маја 1932 год., а са разлога што је сиромашно стања, те нема откуда ову кирију Општини да измири.

3. — Да се Зинаида Филимонова руска избеглица и бивши закупац општинског стана бр. 59 павиљон I у ул. Комнен Барјактара бр. 4, ослободи плаћања дужне кирије у суми од 435.— динара, колико је Филимонова остала дужна општини на име кирије за месец април 1932 год., пошто је, према уверењу општине Београдске Сп.Бр. 20625-32 сиромашног стања те исту нема откуда да плати.

28.

На предлог Суда О.Бр. 19097 Одбор је

РЕШИО:

Да се г-ци Даринки Ђерки пок. Радоја Вучићића, бив. ложача Управе водовода општине града Београда, на име помоћи у величини пензије из општинске касе исплаћује годишње по 306.— три стотине и шест или месечно по 25.50 двадесет и пет и 50⁰/₁₀₀ динара уз додат због скупоће као што га примају општински пензионери регулисани статутом АБр. 2678 од 1922 год., рачунајући од 1 — првог марта 1932 год., па у будуће све дотле, док не наступи случај, по коме губе право на пензију поменути општински пензионери.

29.

На предлог Суда О.Бр. 20175 и 20174 Одбор је

РЕШИО:

1. Да се усвоји извештај комисије за одређивање сталне месечне помоћи од 29 јуна 1932 год. и да се месечна помоћ даје овим лицима:

1. Ђенадић Ђорђу, Кр. Наталије 22 100.—
2. Ердџановић Живки, Кр. Марије бр. 46 80.—

3. Стаменковић Милеви, Једренска 1 100.—
4. Станковић Јани, Грчића Миленка 5 120.—

Да се месечна помоћ повећа овим лицима:
5. Ивановић Кости, Др. Рајса бр. 7, од 150 на 200 повећано 50.—

- | | | |
|--|----------|------|
| 6. Јанковић Анђи, Шабачка бр. 15 од 60 на 100 | повећано | 40.— |
| 7. Крстић Софији, Главашева бр. 35 од 10 она 120 | повећано | 20.— |
| 8. Николић Перси, Таковска бр. 54, од 50 на 80 | повећано | 30.— |
| 9. Петровић Стани, Америчка бр. 7, од 100 на 120 | повећано | 20.— |

Свега динара 560.—

Овај издатак пашће на терет парт. 53 поз. 2 буџета за 1932 год. Општине града Београда.

II. Да се усвоји извештај комисије за одређивање сталне месечне помоћи од 29 јуна 1932 год. и да се месечна помоћ даје овим лицима:

- | | | |
|---|------|-------|
| 1. Лукић Зорки, Баба Вишњина 38, мајци поч. Милана бив. чин. Дирекције трамваја и осветљења, који је по уверењу Дирекције Д.Бр. 12476 32, био чиновник од 4-XI-1926 год. до смрти 7 марта 1932 год. и мајка после смрти сина остала без икаквих средстава, да се издаје помоћ месечно | дин. | 300.— |
| 2. Николић Љубици, Јатаган мала VIII ред бр. 9 чији је муж Величко био стални чистач општине града Београда од 2-XII-1920 год. до смрти 18-IV-1925 и као такав разврстан. Жена са троје деце остала без средстава и живи у беди, да јој се да месечна помоћ | дин. | 200.— |
| 3. Павловић Зорки, Љубе Ковачевића 13, да се месечна помоћ од 150.— дин. повећа на 200.— повећано дин. | | 50.— |

Свега динара 550.—

Овај издатак пада на терет редовних партија и позиција предвиђених за давање месечне помоћи парт. 165 поз. 5 буџета за 1932 годину.

30.

На предлог Суда О.Бр. 18907 Одбор је

РЕШИО:

Да се Управи водовода одобри расходовање у књигама магацина Пробирнице материјала, издатог Друштву за уређивање и улепшавање Булбудера и околине, а за спајање каптаже са чесмом „Трећи Позив“ у врху Булбудера и то:

112,65 м² челичних цеви по 6,00 дин. = 675,90
10,75 кгр. шрафова по 11,00 дин. = 118,25

Свега динара 794,15

31.

На предлог Суда О.Бр. 20091 Одбор је

РЕШИО:

Да се изврши расходовање вага и тегова а према извештају комисије Т.Бр. 2899 од 16 априла 1932 године.

32.

Претседник г. Петровић моли Одбор да прими, да се као 32 тачка стави на дневни ред: Предлог за уступање Соколском друштву Београд I парцеле бр. 21 на Старом јеврејском гробљу, што Одбор једногласно и усваја.

За овим је Одбор на предлог Суда О.Бр. 21032

РЕШИО:

Да се Соколском друштву Београд I уступи на уживање до 24 децембра 1956 године земљиште на Старом јеврејском гробљу, парцела бр. 21, у површини 805 м², а до парцеле бр. 20, која је такође уступљена Друштву Београд I, по решењу Одбора О.Бр. 24262-31, до 24 децембра 1956 године.

Друштво је дужно да на име закупа за ово земљиште плаћа Општини по 100.— динара годишње, и то у почетку сваке године, а најдаље до 1 априла у дотичној години. Ову закупнину Друштво има да плаћа од дана потврде уговора.

Закуп има да траје до 24 децембра 1956 године, као дана, када истиче закуп земљишту датом Соколском друштву Београд I, по решењу одбора О.Бр. 24262-31 год.

Друштво ће уживати дато му земљиште у границама горњег рока све дотле, док зграда коју подигне и земљиште служе хуманим циљевима.

У случају да Друштво жели подићи зграду или вежбаоницу, дужно је то да учини најдаље у року за годину дана, рачунајући од дана потврде уговора.

План зграде поред Грађевинског одбора,

има се поднети на одобрење и општинском Суду.

Општина може ово земљиште задужити за рачун Друштва само код Државне хипотекарне банке или Општинске штедионице, док кад зграда буду подигнуте. Никакво друго задужење Општина неће одобрити.

У случају да Друштво ликвидира, или да престане дотичну грађевину и земљиште употребљавати на наведени циљ, Општина ће је преузети у својину без икакве накнаде или је дати каквом Друштву, које би се образовало са истим циљем.

Порез на земљиште, ако га буде и у колико га буде плаћаће Општина, а све остале таксе плаћаће Друштво.

Ако Друштво не би уредно отплаћивало дуг и одговарало осталим обавезама, Општина је власна да грађевину делимице или у целини преузме и да обезбеди исплату обавеза.

По истеку горњег рока право уживања продужиће се и даље, ако дотична установа буде на савременој висини, о чему ће тадањи општински Одбор решавати. Ако право уживања не буде продужено, земљиште са свима зградама припада Општини која ће примити и још неисплаћене дугове код Државне хипотекарне банке односно Општинске штедионице ако их буде било.

Таксу за потврду уговора плаћа Друштво у колико тога није ослобођено.

Седница је закључена у 8 часова увече.

Оверавају:

Заступа деловођу
шеф отсека,
Др Ђура Ђуровић, с. р.

Претседник
Општине београдске,
Милутин А. Петровић, с. р.

Службени извештаји Општине града Београда

Списак кажњених грађана:

САНИТЕТСКО ПОЛИЦИЈСКЕ КАЗНЕ

Списак кажњених лица због неисправности животног намирница и радња са животног намирницама, као и због нечистоће дворишта:

Јелена Пајсијевић, сопств., Рељина бр. 3, нужници пуни, казна 200 дин.; Жиге Радо, пекар, Краља Милана 62, нечиста пекара 100; Владимир Ђорђевић, нар. кујна, Краља Милана 60, послуга нема мантила 100; Бошко Боберић, берберин, Краљ. Александра 20, нема лекар. уверења 50; Борисав Ристић, пекар, Краља Александра бр. 52, не држи покрив. хлеб. 50; Серафим Ристић, пекар, Краља Александра 32, нечистоћа 200; Бранковић Милан, кафеџија, Престолон. трг 27, нечистоћа 100; Душан Бугарски, берберин, Престолон. бр. 5, нечист прибор за бријање 100; Кузмановић Душан, рентијер, Коларчева 7, нечистоћа 1000; Јанковић Милан, пекар, Дубровачка бр. 7, нечистоћа радње 200; Трпковић

Миле, пекар, Риге од Фере 12, нечистоћа 100; Ђорђевић Сава, млекаџија, Цара Уроша 64, млеко неисправно 150; Филиповић Јанко, кафеџија, Цара Уроша 64, нечисто 200; Илић Александар, пекар, Цара Душана 22, нечиста радионица 100; Трифуновић Видоје, продавац, Ломина бр. 30, нема дозволу за продају 100; Колемински Кирило, пиљар, Јеврејска 7, покварена роба 100; Белић Михајло, пекар, Косачина бр. 7, нечиста радња 50; Белић Михајло, пекар, Краља Петра 79, нечиста радња 50; Михаило Ванче, пекар, Војв. Саватија 28, нечистоћа 100; Филиповић Младен, пекар, Краља Александра 269, нечистоћа 150

Кретање заразних болести:

КРЕТАЊЕ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ
У БЕОГРАДУ ОД 1 ДО 8 АВГ. 1932

Утврђене болести: шарлах 1, црвени ветар 6, тифуса 2, дизентерија 4; свега 13.
Сумњиви случајеви: тифус 13, дизенте-

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

рија 4, менингитис т. б. ц. 1, дифтерија 1; свега 19.

Извршено је дезинфекција 20, дезинсекција 8.

Петролизирано је ради сузбијања инсеката 1.700 кв. мет. баруштина и 2.232 помијара; дезинсекцирано 145 љубретарских кола.

Запрашено је бара са париским зеленилом у простору 3.600 кв. мет.

Опрскано уличних сандука са креолином 1162.

Преглед пијаће воде:

СТАЊЕ ПИЈАЋЕ ВОДЕ У БЕОГРАДУ

Од 1-VIII до 8-VIII 1932 год.

Температура макишке филтрисане воде варијала је између 14,1°—14,3°.

Температура савске на доводу 22,6°—26,1°.

Температура филтрисане савске 22,2°—26,2°.

Температура мешане на белим водама 18,1°—19,6°.

Електрична спроводљивост савске на доводу 455—505 мс.

Електрична спроводљивост савске филтрисане 345—400 мс.

Органске материје савске на доводу 8,8—18,3 м. г.

Органске материје савске филтрисане 3,7—5,7 м. г. на 1 литар утрошеног перманганата.

Мешане на Белим Водама 2,5—3,8 мг.

Суви остатак у савској води на доводу 230—308 мг.

Суви остатак у савској филтрисаној 196—272 мг.

Суви остатак мешане на Белим Водама 440—521.

Слободни хлор у савској филтрисаној води 0,10—мг.

У погледу бактериолошком стање пијаће воде било је исправно.

Из Отсека за социјално и здравствено старање О. г. Б. — Службено.

СПИСАК

лица, која су примљена за чланове Општине београдске у времену од 2 -VII до 29-VII-1932 год.

Редни број	Име и презиме домаћина и осталих укућана	Шта је ко домаћину	Брачно стање	Место рођења	Занимање	Регистар Бр.
1	Милан Ђесаровић		ожењен	Чуруг	служ. основ. школе	35094
2	Касица "	жена	удаца	"	домаћица	"
3	Миленко "	син	нежењен	"	електрич. ученик	"
4	Милена "	кћи	неудаца	"	ђак	"
5	Симеон "	син	нежењен	"	"	"
6	Петар Зечевић-Зец		ожењен	Б. Костајн.	кројач	35096
7	Милка "	жена	удаца	Моспар	домаћица	"
8	Стана Јокић	пасторка	неудаца	Бања-Лука	радница	"
9	Милић Букумировић		ожењен	Сјеница	учишел	35103
10	Милица "	жена	удаца	Ивањица	учишел. у пенз.	"
11	Радмила "	кћи	неудаца	Шетоње	чин. припр. Мин. Саоб.	"
12	Ружица "	"	"	"	"	"
13	Јованка "	"	"	"	свр. уч. В. Ж. Рад. Шк.	"
14	Мирослав "	син	нежењен	"	ђак	"
15	Србијанка "	кћи	неудаца	"	"	"
16	Никола Шојадиновић		ожењен	Београд	реншијер	35104
17	Цвета "	жена	удаца	Вишњица	домаћица	"
18	Милан Јовановић		ожењен	Београд	техничар Мин. Грађев.	35106
19	Надежда "	жена	удаца	Крушевац	домаћица	"
20	Мирјана "	кћи	неудаца	Београд	"	"
21	Владимир Грос		ожењен	Загреб	техн. послов. О.Г.Б.	35107
22	Алиса-Клара Грос	жена	удаца	Беч	домаћица	"
23	Адолф Грундл		ожењен	Београд	Сцругар	35108
24	Јозефа "	жена	удаца	Хреновица	домаћица	"
25	Ђура Гуглеша		ожењен	Бојна	позорник санит. О.Г.Б.	35112
26	Берша "	жена	удаца	Београд	домаћица	"

Из Статистичког отсека Општине града Београда Ст. Бр. 11788.

Недељни извештај

о просечним ценама животних намирница на Београдској пијаци од 1—5 августа о. г.

ВРСТА	Мера	Просечна цена у динарима		ВРСТА	Мера	Просечна цена у динарима	
		1 Нед.	Месеч.			1 Нед.	Месеч.
Жито							
Пшеница	100 кгр.	150.62		Шећер ситан	1 кгр.	12.62	
Јечам	"			Кафа сирова	"	54	
Овас	"	134.87		Кафа пржена	"	64	
Кукуруз у зрну	"	131		Со млевена	"	2.87	
Брашно и хлеб							
Брашно пшенично No. 2.	1 кгр.	2.85		Бибер крупач	"	55	
" " бело	"	3.25		" млевен	"	65	
" кукурузно	"	3.30		Паприка млевена	"	33.75	
Хлеб пшенични црни	"	2.17		Фида	"	8.75	
" " бели	"	2.50		Макароне	"	10	
" " Месо	"	3.37		Пиринач	"	8	
Говеђина	1 кгр.	11		Мак	"	16	
" жива мера	100 кгр.	400		Вејтин за јело	1 лит.	16	
Телећина	1 кгр.	13.50		Сирће винско	"	5.50	
" жива мера	100 кгр.	625		Мед	1 кгр.	18	
Јагњетина	1 " "	11		Восак	"	40	
" жива мера	100 " "	425		Пекчев	"	18	
Овчетина	1 " "	10		Свеће востане	"	42.50	
" жива мера	100 " "	400		" стеаринске	"	31	
Свињетина	1 " "	14.50		" парафинске	"	16.50	
" жива мера	100 " "	662.50		Сапун за пране	"	8.75	
Свињско сушено	1 " "	20.50		Шпиритус рафиниран	1 лит.	47.50	
Кобасице	"	29		" за гориво	"	8	
Шваргле и чварци	"	13.50		Петролеј	"	6.50	
Пршута	"	28.25		Бензин	"	6.50	
Сланина сирова	"	11.75		Гориво			
" сува	"	19.50		Угљен дрвени (ћумур)	100 кгр.	150	
" ужичка	"	27.50		" " "	1 " "	2.50	
Маст свињска	"	12.50		" мрки и лигнит	100 " "	21	
Сало	"	13		" камени	" "	60	
Лој топљен	"	7.75		Дрва грабова	m ³	137.50	
" нетопљен	"	7.50		" бучова	"	127.50	
Риба							
Шаран	"	19		" црнова	"	125	
Сом	"	19.25		" јасенова	"	120	
Кечига	"	30		" растова	"	110	
Смућ	"	28.50		" врбова	"	55	
Штука	"	10		" брестова	"	100	
Бела	"	4		Живина и јаја			
Млеко							
Млеко слатко	1 литар	3.50		Кокوشي	1 ком.	14	
Млеко кисело	1 кгр.	7		Ђурке	"	20.25	
Масло	"	36		Гуске	"	17.50	
Масло топљено	"	29.50		Патке	"	—67	
Кајмак	"	26.50		Јаја	"		
Сир обичан	"	10.75		Стока			
" сомборски	"	22.50		Волови	"	1150	
" качкавал	"	22.25		Краве	"	1450	
Поврће							
Пасуљ	"	5.25		Телад	"	275	
Сочињо	"	9.50		Коњи	"	950	
Грашак у зрну	"	11		Свиње угојене	"	1025	
" обичан	"			" жршаве	"	400	
Кромпир стари	"	2.22		Прасад до 10 кгр.	"	60	
" нови	"	1.75		Назимад од 10 до 25 кгр.	"	140	
Лук црни	"	2.62		Овце	"	145	
Лук бели	"	6.50		Овнови	"	145	
Лук празни	"			Козе	"		
Боранија	1 деме	2.75		Јарчеви	"		
Тиквица	1 кгр.	1.87		Јагањци	"	120	
Шаргарепа	"	2.50		Јарићи	"	65	
Купус сладак	"	2		Кожа и вуна			
Купус кисео	"	3.75		Коже воловске	1 кгр.	4.50	
Спанаћ	"	10		" кравље	"	4.50	
Рен	"	8.50		" овчије	1 ком.	10.50	
Кељ	"	2.87		" јагњеће	"	7.50	
Келераба	"	1.37		" ковје	"	10.50	
Зелен за супу	"	1.50		" јареће	"	12.50	
Патлиџан црвени	"	3.12		" свињске	1 кгр.	1.75	
Патлиџан плави	"	—87		" лисичје	"		
Паприка љута	1 кгр.	14.75		" телеће	"	7	
Паприка туршијара	ком.	20.25		Вуна прана	1 кгр.		
Паприка бабура	100 ком.	25.75		" непрана	"		
Краставци	100 "	17.50		Сточна храна			
Воће							
Јабукe	1 кгр.	3.62		Сено	100 кгр.	56.25	
Крушке	"	7.50		Слама	"	33.25	
Брескве	"	10.50		Грађевински материјал			
Кайсије	"	9		Креч негашен	"	37.50	
Трешиње	"			Цигле	100 ком.	31	
Вишње	"	7		Преп	"	50	
Грожђе	"	9		Цемент	100 кгр.	60	
Шљиве	"	4.87		Песак	1 кола	25	
Шљиве сушене	"	11.50		Пића			
Лубенице	"	7.50		Пиво домаће	1 литар	7.50	
Динје	"	5		Вино црно обично	"	8.50	
Ораси	"	10.75		" бело	"	7.50	
Кестен	"			" боље старо	"	12.50	
Смокове	"	12		Шљивовица мекa	"	11.50	
Лимуни	1 ком.	1.12		" љута	"	20.50	
Неранде	"	2.50		Кожовина уека	"	12	
Колонијална и друга роба							
Шећер у кодкама	1 кгр.	13.87		" љута	"	21.50	
Наднице							
				Надничара	1 надн.	20	
				Копача	"	25	
				Зидара	"	40	

Службени огласи и објаве

ПАЖЊА ПРОДАВЦИМА ВОЋА, ПОВРЋА, БОСТАНА И ДР.

Услед наступања сезоне стомачних и цревних инфекција наређено је од стране Дирекције за Социјално и здравствено старање хигијенским органима да се врши најстрожија контрола над продајом воћа, поврћа, бостана и другог као у смислу квалитета помених артикала тако и начина продаје.

Скреће се пажња продавцима воћа и поврћа и бостана да ће бити предузете најстрожије казне према свима, који ће продавати неисправне намирнице или продавати исте на један недозвољени начин. Забрањује се држање намирница на голој земљи или на прљавој простирици, продавање на кришке, непокривање и незаштићавање воћа и поврћа од мува, додиривање руком намирница, бацање отпадака и т. д.

За све те неисправности кривци ће искувати најстрожију казну.

Из Дирекције за Социјално и здравствено старање О.С.ЗБр. 19189.

ЗАХВАЛНОСТ ДОМА СТАРАЦА И СТАРИЦА О. Г. Б.

Дом старца и старица О. г. Б. у улици Боке Јоанновића (Делиградска) бр. 33 извештава да је наша стара и уважена породица поч. Александра Протића, пешадиског пуковника и изврснога националног радника поново уцвелеана. Још пре рата преминуо је добри отац Александар, по рату одлични син Милутин, адвокат, а сада пре десетак дана примерна и јединствена супруга и мајка Милица, тако да је остао сувише ожалостљиви син Исидор, инспектор Управе града Београда. И овај изгубивши своју никад непрежалењу мајку, као своје највеће благо овога света, у место седмодневног помена, а правилно ценећи установу Дома Стараца-ица: положио је Дому 1.500.— динара уписавши за чланове утемељаче фонда истог Дома, оца, брата и мајку. Овим Дом захваљује на примерној пажњи и моли се Богу: да преминулима да рајско насеље, мир и покој њиховим душама!

Такође је уважена г-ђа Драга Б. Максимовића, у место венца о смрти доброга ујака поч. Драгутина Стаменковића, бившег Министра, положила Дому (1.000) једну хиљаду динара и уписала га за добротвора фонда истог Дома. Дом и овом приликом захваљује г-ђи Максимовић на племенитости и моли Бога да доброме покојнику подари рајско насеље.

Из Дома старца и старица О. г. Б.

ПРВА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА КАЛДРМИСАЊЕ УЛИЦЕ СТЕПАНА ЉУБИШЕ

На основу решења Суда ТДБр. 13869 од 1 авг. 1932 г. Техничка Дирекција одржа-

ће на дан 26 августа 1932 год. прву оферталну лицитацију за калдрмисање улице Степана Љубише на делу од Гробљанске до улице Димитрија Туцовића.

Личитација ће се одржати 26 августа у 11 часова у канцеларији Инжињерског одељења Техничке Дирекције соба бр. 5 (угао Југовићеве и Књегиње Љубице ул.)

Предрачунска сума је 195.142,— динара. Кауција се полаже Главној благајни најдаље до 10 часова на дан лицитације и то: наши држављани 10.000 дин. а страни 20.000 динара.

Накнадне понуде као и оне које нису поднете по условима неће се примати.

Сва потребна обавештења могу се добити као и елаборат видети свакога дана у радно време у Инжињерском одељку Техничке Дирекције соба бр. 5.

Из канцеларије Техничке Дирекције ТД. Бр. 13869 1932 год. 1—3

ПРЕДЛОГ ЗА ИСПРАВКУ РЕГУЛАЦИЈЕ УЛИЦЕ МИОДРАГА ДАВИДОВИЋА КОД ОСНОВНЕ ТОПЧИДЕРСКЕ ШКОЛЕ

Суд општине града Београда почеће излагање 15 дана после изласка овог часа у Општинским новинама у Благајничком холу општинске зграде Узун Миркова бр. 1 предлог за исправку регулације улице Миодрага Давидовића код основне Топчидерске школе.

Планови ће бити изложени увиди месец дана и примедбе ће се примати за ово време и најдаље у року од 15 дана по истеку јавног увида, иначе се оне неће узимати у обзир.

Решено у Суду општине београдске на дан 5 авг. 1932 год. ТДБр. 22127.

Примедбе ће примати архитект г-ђа Даница Томић, референт за регулациони план, зграда Техничке дирекције Књегиње Љубице ул. бр. 21. 1—1

НАБАВКА ЈЕДНЕ КОМПЛЕТНЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ ЗА ВУЛКАНИЗИРАЊЕ СПОЉНИХ И УНУТАРЊИХ ГУМА АУТОМОБИЛА

Дирекција трамваја и осветљења у Београду, расписује прву оферталну лицитацију за набавку једне комплетне инсталације за вулканизирање спољних и унутарњих гума аутомобила, на дан 16 августа 1932 год. у 11 часова пре подне у Дирекцији.

Понуђачи су дужни на дан лицитације најдаље до 10 часова пре подне положити на Депозитној благајни Општине града Београда кауцију од 5% (страни понуђачи 10%) од понуђене цене; у готовом новцу, државним хартијама од вредности или гаранцијом писму какве веће Банке, које мора бити регистровано у Министарству финансија.

Понуде ће се предавати у запечаћеним завојима у канцеларији Пом. Директора најдаље до 11 часова пре подне на дан лицитације, са назнаком: „Набавка једне комплетне инсталације за вулканизирање гума за Д. Т. и О.“

Општи и технички услови могу се добити сваког дана у Рачуноводству Дирекције трамваја и осветљења.

Из Дирекције трамваја и осветљења Д. Бр. 21782 од 21 јула 1932 године у Београду.

3—3

ПРВА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ИЗРАДУ КАЛДРМЕ У УЛИЦИ МИОДРАГА ДАВИДОВИЋА

На основу решења Суда Општине београдске ТДБр. 24372/32 Техничка Дирекција Општине београдске одржаће на дан 24 августа 1932 год. прву оферталну лицитацију за израду калдрме у ул. Миодрага Давидовића (Селјачка).

Личитација ће се одржати поменутог дана у 11 часова у канцеларији Инжињерског Отсека Техничке Дирекције (угао Југовићеве и Књегиње Љубице ул.)

Предрачунска сума је 2,039.016,16 дин.

Кауција се полаже Главној благајни најдаље до 10 часова на дан лицитације и то: наши држављани 102.000,— динара а страни 204.000,— динара.

Накнадне понуде као и оне, које нису поднете по условима неће се примати.

Сва потребна обавештења могу се добити као и елаборати видети сваког радног дана у Инжињерском Отсеку Техничке Дирекције соба бр. 5.

Из канцеларије Техничке Дирекције ТД. Бр. 24372-32 г.

2—3

ПРВА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ ПУТА БЕОГРАД—КУМОДРАЖ

На основу решења Господина Министра грађевина од 22 јуна 1932 год. М. Г. Бр. 16260 и Суда Општине београдске ТДБр. 24373/32 г. Техничка Дирекција Општине Београдске одржаће на дан 23 августа 1932 год. прву оферталну лицитацију за реконструкцију општинског пута Београд—Кумодраж од км. 0+000 до краја атара општинског.

Личитација ће се одржати поменутог дана у 11 часова у канцеларији Инжињерског Отсека Техничке Дирекције (угао Југовићеве и Књегиње Љубице ул.)

Предрачунска сума је 1,667.774,— динара.

Кауција се полаже Главној благајни најдаље до 10 часова на дан лицитације и то: наши држављани 84.000 дин. а страни 168.000 динара.

Накнадне понуде као и оне, које нису поднете по условима неће се примати.

Сва потребна обавештења могу се добити као и елаборати видети сваког радног дана у

Инжињерском Отсеку Техничке Дирекције соба бр. 5.

Из канцеларије Техничке Дирекције ТД. Бр. 24373/32 г.

2—3

ПРВА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ИЗРАДУ СТАКЛАРСКИХ И ФАРБАРСКИХ РАДОВА

На основу решења Суда општине београдске Т. Д. Бр. 23691 од 26 јула 1932 год. Техничка дирекција одржаће на дан 13 авг. прву оферталну лицитацију: стакларских и фарбарских радова на довршењу нове маш. зграде на Белим Водама у предрачунској суми од 61.650 дин.

Личитација одржаће се истог дана у 11 часова у просторијама Управе водовода, Југовића лу. бр. 1.

Кауција се полаже на каси депозитне благајне Општине београдске најдаље до 10 часова на дан лицитације и то наши држављани 3.000,— дин. а страни 6.000,— дин. у у готовом, државним или државом гарантованим хартијама од вредности или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству финансија.

Накнадне понуде после одржане лицитације неће се примати.

Сва потребна обавештења могу се добити сваког дана у радно време у Управи водовода, као и услови са предрачуном.

Из канцеларије Управе водовода Т.Д.Бр. 23691 од 26 јула 1932.

3—3

ПРВА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ИНСТАЛАЦИЈУ ЦЕНТРАЛНОГ ГРЕЈАЊА У ЗГРАДИ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ У УЛИЦИ ВОЈ. ИЛИЋА

Према решењу Суда Општине града Београда ТДБр. 22935 од 27 јула 1932 год. Техничка дирекција Општине београдске одржаће на дан 16 августа 1932 год. у канцеларији Архитектонског отсека — Књегиње Љубице ул. бр. 21/III спрат, у 11 часова пре подне прву оферталну лицитацију за инсталацију централног грејања у новој згради основне школе у Војислава Илића ул.

Кауција се полаже на каси Главне Благајне Општине београдске и то држављани Краљевине Југославије 37.200.— динара и то најдаље до 10 часова пре подне одређеног дана за лицитацију.

Технички елаборат: предрачун и планови могу се прегледати сваког радног дана у време канцеларијских часова у Архитектонском отсеку.

Сва потребна обавештења, могу се добити у Архитектонском отсеку Техничке дирекције соба бр. 4.

Из канцеларије Техничке дирекције ТДБр: 22935/32.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

